



曾比特與拍拖8年的女友鄧嘉宜十指緊扣亮相。

曹敏寶仍屬TVB藝人 斟新工作 曾比特拖女友現身首映 儲錢結婚

香港文匯報訊（記者阿祖）電影《邊緣禁地：沙丘喪戰》前晚舉行首映禮，曾比特與女友、龐景峰與女友劉溫馨、曹敏寶、葉泓聲與太太及女兒等捧場。已婚的曹敏寶年初因鬧緋聞而傳遭TVB雪藏，近日她開始「復出」亮相公開活動，前晚她受訪時透露仍是TVB的合約藝人，雙方亦再開始傾談新工作及未來方向。

儲錢結婚

當然無問題，睇老闆意思，如果大家想睇就一齊集氣啦！」

龐景峰稱媽媽未見過劉溫馨

同場另一對剛拍拖的星二代龐景峰和劉溫馨就全程避忌，不單前後腳到場，劉溫馨更戴漁夫帽和口罩想掩人耳目進場，留下龐景峰單獨拍照做訪問，後來被記者發現才肯拍照傾兩句。龐景峰單獨受訪即被問與劉溫馨拍拖一事，他不置可否，只謂不欲談私人生活，畢竟近年當教育工作，不想私生活曝光。提到有傳劉溫馨不獲媽咪郭秀雲所接受？他即代為澄清說：「我媽咪係唔識佢，佢都唔識我媽，亦都有見過面，上次封面張相係6年前舊照，其實好多人都問，我只想公事同私事分開，唔想交代太娛樂性的問題。」但有指媽咪比較喜歡前女友Hailey？他指這無必要回答，因已跟對方分開的大半年。龐景峰直言未有時間帶劉溫馨見媽咪，現除了要打理道館，更要兼顧拍兩部電影，最近忙為無綫做港姐武指。至於劉溫馨於其社交平台為他的道館宣傳，他解釋有多位藝人朋友同樣免費替他宣傳，不過自己的確是有親自教劉溫馨學



劉溫馨剛離巢無綫。資料圖片

功夫，更大讚她有跳舞底子，功夫學得很快，亦有做打女的潛質。劉溫馨剛離巢無綫，是否要專心為他打理道館生意？龐景峰說：「我唔會得罪TVB，亦唔會得罪任何人，我唔會代佢講，但佢都做咗十年應該抖吓，佢都只係完約兩個月，她已經去馬來西亞拍劇。」

劉溫馨之後再單獨受訪，她解釋因做完facial沒化妝才不想上鏡，加上是放假想來看劇。問她與龐景峰拍拖有多久？她說：「無、無，唔想傾私人生活，希望焦點睇工作行先。」她透露離開無綫後現屬自由身，想爭取更多工作機會，所以有去龐景峰道館學功夫，也有興趣嘗試做打女，總之現在會不斷增值自己。

曹敏寶爆龐景峰不斷換女友

《中年好声音》出身的歌手曹敏寶與龐景峰曾經同公司，但她不清楚對方的新戀情：「佢係好專一，只係不斷轉，同一時間係一個嘅！」談到她自己因緋聞被傳遭TVB雪藏，她表示來首映前剛返過TVB，與經理人部門傾談未來方向及新工作，當中會與公司合作推出單曲，她亦繼續唱cover歌放上私人網上頻道。問公司是否開始將她解凍？她說：「解唔解凍係要講timing，有唔好新聞出單曲都唔合理啦！之前話我斷約都係錯誤消息。」問她與TVB的合約年期尚餘多久？她指合約期限人人不同，總之每年都會更新，也看發展



龐景峰和劉溫馨一同睇首映，似默認戀情。



曹敏寶澄清與TVB並沒斷約。

曾比特（Mike）與拍拖8年女友鄧嘉宜（Cecilia）十指緊扣出席首映，更大方合照接受訪問。Mike與女友一起8年感情穩定，問Mike有否結婚打算？他笑說：「十畫未有一撇，努力搵多啲錢先。」笑問Cecilia又是否肯嫁Mike？她笑答：「我兩個都想嘍事業上努力吓！」Mike即補充說：「會努力盡快（結婚），但先要衝刺，擺酒都要錢，結婚唔可以簡單，一生人一次要盛大，要搵個靚地方擺幾十圍。」而Cecilia出鏡並沒感壓力，只是有點驚訝要接受訪問。原來二人不單是情侶，更是合作夥伴，二人於兩年前開設了唱歌學校，Mike到內地及其他地方工作時，Cecilia會協助教唱歌班。會否入行做歌手？她表示自己早有唱騷的經驗，但入行要講運氣靠天時地利人和。有否想過與女友組情侶檔合唱？Mike說：「好呀！有機會我

《中年》歌手是非不斷 周吉佩稱令「中一生」更團結

香港文匯報訊（記者達里）周吉佩、鍾柔美（Yumi）、詹天文、方皓玟、王灝兒（JW）昨日參與籌款節目《星光熠熠耀保良》拜神儀式，祈求節目演出順利。對於龍婷曾出席節目記者會，但最終沒份參與演出，未知是否因她與丘亞葵的緋聞有關，大會解釋龍婷因不在香港，未能參與演出。對於龍婷臨時缺席演出，同是《中年好声音》出身的周吉佩，表示收到節目歌單和陣容時，已經是

現在的演出陣容，說：「沒有龍婷參與不會影響到節目，我們一班《中年》歌手都夾得佢好，很整齊。」周吉佩表示有在電話群組中慰問龍婷，對方有回覆表示不好意思和打擾到大家，知道龍婷現在休息中。提到有傳支聲儀儀「金手指」放暗箭打壓其他《中年》歌手，周吉佩說：「我們沒有人質疑過她，都是傳言而已，雖然我未識得觀人入微，但與她相處兩年來都



周吉佩表示有慰問過龍婷。

沒有問題。」對於《中年》歌手是非不斷，周吉佩不覺得令「中一生」之間的友情受考驗，反而說：「風浪愈大，只會令我們更團結，之後還有《中年3》，我們家族會愈來愈壯大。」

JW勸支聲儀做人正面

JW與方皓玟自上次合作《明愛暖萬心》後再度合體，方皓玟稱已很久沒有參與籌款節目，上次參與《明愛》是一次很好的經驗，加上《保良》可以讓她唱喜歡的歌就答應演出。提到方皓玟近期多與TVB合作，她透露雙方仍有其他合作商談中，她說：「大家覺得我做主持得唔得？又或者做評判，暫時仲傾緊。（會否拍劇？）可以拍《愛·回家》，劇集都是速遞開心給大家，我平時都有看的。」進軍茶飲生意的JW現時擁有

3間分店，她坦言每天收到店舖的營業額數字都很開心，不少大型商場都邀請她到場內開店。提到JW介紹支聲儀參加《中年好声音》，結果現在對方被指是「金手指」，她說：「聽吓就算，我有跟她說做人正面一點，不用解釋太多，她始終是新人，而且又是我介紹她去比賽，自己不多不少都有點責任，會不時和她傾偈。」JW以自身經驗為例，相信負面新聞很快就會過，不用理會或解釋得太多。



《星光熠熠耀保良》拜神儀式昨日舉行。

與KOL蜜遊大阪？唐詩詠為緋聞解畫

香港文匯報訊（記者阿祖）視后唐詩詠（Natalie）離巢TVB後享受生活，會在社交平台大晒跟大師學整麵包相親，又經常與好友共聚過悠閒生活。早前，Natalie被拍到遊日本環球影城，沒黑超沒口罩，穿着白色背心，頭戴公仔頭飾笑容滿面，同行竟然是網台「歡樂馬介休」中，有翻版洪天明之稱的Rico，兩人似乎毫不相干也從未合作。而樂園當日有不少香港旅客，但Natalie與Rico齊齊戴上「情侶公仔頭飾」，公然在樂園內不避嫌走打卡，Rico更備好太陽傘為Natalie遮太陽，其間有不少旅客認出Natalie，邀請合照，Rico全無怨言，站在一邊默默守候，似足蜜運中的情侶。對於不少網民祝福Natalie有新戀情，Natalie回應稱這不過是場美麗的誤會：「梗係唔係新戀情啦，今次去大阪係去拍網台節目《絲打去旅行》，同『馬介休』的Rico都係第一次見面，不過佢份人幾搞笑，嗰幾日都玩得開心，可以免費去旅行，寓工作於娛樂！」



唐詩詠與KOL Rico在樂園內玩樂。

音樂劇《MAMMA MIA!》香港熱映 主創識食 嘗地道打邊爐

香港文匯報訊 英文原版音樂劇《MAMMA MIA!》巡演來到香港，現正於香港演藝學院歌劇院熱演，觀眾反應熱烈，大讚音樂劇笑點百出，演員歌精舞勁，國際級的演出水準實在名不虛傳。因為好評如潮，佢眾要求下，大會宣布於

尚餘場次8月9日至11日、8月13日至15日，加推座位。前日，音樂劇主要演員趁休息日抽空遊香港。主演Ellie Kingdon、George Maddison、Freya Humberstone、Farirayi Garaba、Steph Parry、Sarah Earnshaw、Nicky Swift、Stuart Reid、Bob Harms及Richard Standing一行10人前往火鍋店，品嚐港式地道打邊爐。

食麵，Ellie更嘗試「混醬」，將蒜泥、豉油、辣椒等醬料混起來，相當識食。Ellie表示過往曾試過打邊爐，但食材沒有這麼豐盛，大讚肥牛最好味。Ellie稱有抽空外出品嚐香港美食，相約Freya Humberstone和Farirayi Garaba到旺角女人街嘆中菜，最喜歡吃港式點心，特別是蝦餃。



《MAMMA MIA!》主角們體驗港式地道打邊爐。



Farirayi Garaba（左）和Freya Humberstone體驗用碗飲啤酒。